

## Pohyb zástupcov médií v okolí Reduty



Akreditovaným a registrovaným novinárom je k dispozícii tlačové centrum v Redute.

Voľný pohyb v okolí Reduty bude obmedzený zábranami (č. 4). Okolie Reduty bude chránené prítomnými bezpečnostnými zložkami.

Do tlačového centra v Redute budú novinári vstupovať z Palackého ulice, respektíve z Hviezdoslavovho námestia (č. 1). Na tomto mieste bude pri zábranách stáť pracovník tlačového centra so zoznamom novinárov registrovaných na konkrétne podujatie. Následne novinári podstúpia bezpečnostnú kontrolu v pavilónoch umiestnených pred Redutou a vyzdvihnú si vstupnú kartu v mieste výdaja vstupných kariet. Každý vstup do tlačového centra v Redute podlieha bezpečnostnej kontrole.

Všetci novinári, ktorí úspešne prešli bezpečnostnou kontrolou a vyzdvihli si vstupnú kartu, budú mať prístup do tlačového centra v Redute.

Prenosové (SNG) vozy k tlačovému centru v Redute prídu z Vajanského nábrežia (č. 6). Na tomto mieste budú pri zábranách stáť bezpečnostné zložky, ktoré vykonajú vstupnú bezpečnostnú kontrolu. Kontrola jedného prenosového (SNG) vozu bude trvať 15 – 30 minút. Počas kontroly prejde posádka prenosového vozu po Mostovej ulici ku vstupu do tlačového centra v Redute z Palackého ulice, respektíve z Hviezdoslavovho námestia (č. 1). Následne prejdú bezpečnostnou kontrolou a vyzdvihnú si vstupnú kartu.

V prípade, že si novinár vyzdvihol vstupnú kartu v predchádzajúci deň, do tlačového centra v Redute bude vstupovať z Palackého ulice, respektíve z Hviezdoslavovho námestia. Následne prejde bezpečnostnou kontrolou v pavilónoch umiestnených pred Redutou.

Na mediálnu príležitosť doorstep (č. 5) budú novinári sprevádzaní pracovníkmi tlačového centra. V prípade, že sa novinár do tlačového centra v Redute vráti individuálne, bude musieť prejsť bezpečnostnou kontrolou. V prípade, že sa novinár do tlačového centra v Redute vráti v skupine sprevádzanej pracovníkmi tlačového centra, nebude musieť prejsť bezpečnostnou kontrolou.

Vstupnú kartu musia novinári stále nosiť na viditeľnom mieste.

Prosíme novinárov, aby v okolí Reduty nenechávali voľne položenú batožinu alebo iné predmety.

Pozn.: Čísla v texte sú odkazom k legende na orientačnej mapu exteriéru.